
 الثاني المحاسبه واجب

 : هـ 1433 /12 /30 في الزهار  منشأة دفاتر من المستخرج المراجعة ميزان يلى فيما

 أسمالحساب  أرصدة دائنة أرصدة مدينة

 بالصندوق نقدية   50

 بالبنك نقدية   100

 سيارات   150

 الإيجار مصاريف   80

 أثاث   150

 وإعلان دعاية إيراد 500  

 دائنون 100  

 التليفون مصاريف   50

 والإعلان الدعاية مصاريف   40

 الكهرباء مصاريف    60

 مدينين   20

 والمرتبات الأجور مصاريف   100

 المال رأس 200 -----

800 800   

  

  

 :المطلوب

 . هـ 1433/ 12/ 30في  إعداد ورقة العمل - 1 

 . هـ 1433/ 12/ 30إعداد قائمة الدخل عن السنة المنتهية في - 1 

  هـ1433/ 12/ 30إعداد قائمة المركز المالي في - 2  

 

 

 

 

 

 

 

 



 

1433\12\30ورقه عمل  

 ميزان المراجعه  قائمة الدخل  قائمة المركز 

 اسم الحساب  مدين  دائن  مدين  دائن  مدين  دائن 

 نقديه بالصندوق  50    50 

 نقديه بالبنك  100    100 

 سيارات  150    150 

 مصاريف الايجار  80  80   

 اثاث  150    150 

 ايراد دعايه واعلان   500  500  

 دائنون   100    100

 مصاريف التليفون  50  50   

 مصاريف الدعايه والاعلان  40  40   

 مصاريف الكهرباء  60  60   

 مدينين  20    20 

 مصاريف الاجور والمرتبات  100  100   

 راس المال   200    200

    800 800  

 صافي الربح    170   170

470 470 500 500    

 

 

 



 

1433\12\30قائمه الدخل عند السنة المنتهية في   

 

 80 مصاريف الايجار  500 ايراد دعايه واعلان 

 50 مصاريف التليفون   

 40 مصاريف الدعايه   

 60 مصاريف الكهرباء   

 100 مصاريف الاجور   

 170 صافي الربح   

 500  500 

 

 

 

 

 1433\12\30قائمه المركز المالي

. هـ 1426/ 12/ 30 في الماليقائمة المركز  الاصول  الخصوم وحقوق  
 الملكيه 

 الخصوم    الاصول المتداوله  

 دائنون  100  نقديه بالصندوق 50 

    نقديه بالبنك 100 

 مجموع الخصوم   100 مدينون 20 

 حقو الملكيه    مجموع الاصول المتداوله  170

 راس المال  200  الاصول الثابته  

 صافي الربح  170  سيارات 150 

    اثاث 150 

    مجموع الاصول الثابته   300

 الخصوم وحقوق الملكيه   470 اجمالي الاصول   470
 


